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[Tosmmroncka MUHUja W TOJTUTOH

Hedunumuja 1.1

Ilomuroncka gunuja Ag...Ap_1A, je yaaja gyxu AgAq, ..

Ap,_1A, KOje HA3WBAMO MBIIE TIOJUTOHCKE JimHuje. Tadke
Ap, ... A, HA3UBaAJy ce Tenena HOJUTOHCKEe JUHUjeE.

M



Ilosnuron
e0

[Tosmmroncka MUHUja W TOJTUTOH

Hedununuja 1.1

Ilonuroncka gunuja Ag ... Ap_1A, je yauja oysxu AgAq, ...

Ap,_1A, KOje HA3WBAMO MBIIE TIOJUTOHCKE JimHuje. Tadke
Ap, ... A, HA3UBaAJy ce Tenena HOJUTOHCKEe JUHUjeE.

@ 3aTBOPEHA IIOJIUTI'OHCKA JII/IHI/Ija = II0JIUTOH
@ cyceJHA TeMeHa/uBuUIEe

@ TPOCT/CIOKEH TOJIUTOH

@ JIjaroHaJja MOJUTOHA,

© YHYTpAIllkha TUjaroHAJa MOJIUTOHA



YHYTPIIHOCT TOJTUTOHA,

As Ag

Ay A3

Crauka 1: YHYTPAIIHOCT MPOCTOT U CJOXKEHOT MOJIMTOHA
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KoHBeKCHH omMOoTay
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[ToBpmuHa MPOCTOT MOJIUTOHA

Tpuanrynanuja nonuroua
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e Opwujentucana nospimmaa nojurona P(AgA; ... Ap—1)



Tlonuron Komnsexcnu omoTau Tpuanryranuja noiurona

[e]e] le] 000000 0000

[ToBpmuHa MPOCTOT MOJIUTOHA

e Opwujentucana nospimmaa nojurona P(AgA; ... Ap—1)

Teopema 1.1
3a mpoct mosuron AgAj ... A,_1 ¥ TPOU3BOBHY TAUKy paBHH A
BaXKmu:

P(Ao,Al, . 7An—1) = P(A, Ay, Al) + ...+ P(A, Ap_q, Ao)




Ilosnuron
e0

[ToBpmuHa MPOCTOT MOJIUTOHA

e Opwujentucana nospimmaa nojurona P(AgA; ... Ap—1)

Teopema 1.1
3a mpoct mosuron AgAj ... A,_1 ¥ TPOU3BOBHY TAUKy paBHH A

BaXKMu:

P(A(),Al, . aAn—l) = P(A, AQ,Al) + ...+ P(A, An—laAO)-

1 n—1

P(Ao, A1,y .oy Apr) = 5 > (@kYks1 — Tri1Ur)
k=0

1 n—1
= 5 Z $k(yk+1 - yk—l)
k=0



Ilosnuron
oe

[Ipumep

[Tpumep 1

Y pasuu cy nmare tauke Py = (1,-3), P = (2, -2),
P,=(-1,2), Py =(4,-1), P, = (0,3).

Uctaratn na Jmwm je momuron Py P Pr Py Py ipoct.

Axko uuje, copruparu Tauke Py, ... Py Tako ma nojguron oyme
IIPOCT.

Nszpadynarn moBpIivHy TaKO J0OMjEHOT IMPOCTOT MOJUTOHA.




KoHBeKCHE omMoTay
@00000

KonBekcuu omorau

@ KOHBEKCaH JIMK

@ KOHBEKCaH OMOTAY CKYIIa TadaKa

Cauka 2: [lpumep kKoHBEKCHOT OMOTa4a, cKyma o, 11 Tauaka



KoHBeKCHE omMoTay
0O@0000

Anropuram ,uBndHe nyxku’ (CIIOPU AJrOpuUTaM)

o Bpewmencka cioxenocr O(n?)

°
Cauka 3: H?)I/IMep — 11 Tagaka



KoHBeKCHE omMoTay
0O@0000

Anropuram ,uBndHe nyxku’ (CIIOPU AJrOpuUTaM)

o Bpewmencka cioxenocr O(n?)

°
Cuamka 3: Ilpumep — yHyTpaImma Iy XK
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Anropuram ,uBndHe nyxku’ (CIIOPU AJrOpuUTaM)

o Bpewmencka cioxenocr O(n?)

Cauxka 3: Ilpumep — uBuuna, jIyxK
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Cuamka 3: Ilpumep — yHyTpaImma Iy XK
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Cauxka 3: Ilpumep — uBuuna, jIyxK
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Cuamka 3: Ilpumep — yHyTpaImma Iy XK
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KoHBeKCHE omMoTay
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Anropuram ,uBndHe nyxku’ (CIIOPU AJrOpuUTaM)

o Bpewmencka cioxenocr O(n?)

Cauxka 3: [Ipumep — omoraq



KoHBeKCHE omMoTay
00@000

Anropuram ,makoBame nmokjgona” (gift wrap)

o Bpewmencka, cioxenocr O(n?)

o
Coka 4: Tpumep — Py = najamka (Kpajia AeCHA) Tauka



KoHBeKCHE omMoTay
00@000

Anropuram ,makoBame nmokjgona” (gift wrap)

o Bpewmencka, cioxenocr O(n?)

CaBUTH

Cruka 4: [lpumep — kopaxk 1



KoHBeKCHE omMoTay
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Anropuram ,makoBame nmokjgona” (gift wrap)

o Bpewmencka, cioxenocr O(n?)

Cruka 4: [lpumep — kopak 2



KoHBeKCHE omMoTay
00@000

Anropuram ,makoBame nmokjgona” (gift wrap)

o Bpewmencka, cioxenocr O(n?)

L] CaBUTH

Cruka 4: [lpumep — kopak 3
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Anropuram ,makoBame nmokjgona” (gift wrap)

o Bpewmencka, cioxenocr O(n?)

Cruka 4: [lpumep — kopak 4



KoHBeKCHE omMoTay
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Anropuram ,makoBame nmokjgona” (gift wrap)

o Bpewmencka, cioxenocr O(n?)

CaBUTH

Cruka 4: [lpumep — kopak 5



KoHBeKCHE omMoTay
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Anropuram ,makoBame nmokjgona” (gift wrap)

o Bpewmencka, cioxenocr O(n?)

caBUTHU

Cruka 4: [lpumep — xopak 6



KoHBeKCHE omMoTay
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Anropuram ,makoBame nmokjgona” (gift wrap)

o Bpewmencka, cioxenocr O(n?)

Cauxka 4: [Ipumep — omoTaq



KoHBeKCHE omMoTay
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,bp3n” anropuram (quickhull)

e Bpewmencka caoxenocr O(nlogn)

[ ]
Cruka b: [lpumep — moueTHE 9€TBOPOYTAO
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,bp3n” anropuram (quickhull)

e Bpewmencka caoxenocr O(nlogn)

Cauka 5: [Tpumep — nomu necuun



KoHBeKCHE omMoTay
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,bp3n” anropuram (quickhull)

e Bpewmencka caoxenocr O(nlogn)

Cauxka b: [lpumep — Hajma/ba o HOBe



KoHBeKCHE omMoTay
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,bp3n” anropuram (quickhull)

e Bpewmencka caoxenocr O(nlogn)

Cauxka 5: [lpumep — ropmu jeBu



KoHBeKCHE omMoTay
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,bp3n” anropuram (quickhull)

e Bpewmencka caoxenocr O(nlogn)

Cauxka b: [lpumep — omoTaq



KoHBeKCHE omMoTay
0000e0

['paxamoB ajropuram

e Bpewmencka caoxkenoct O(nlogn)

Ciuka 6: Ilpumep — Py = HajHuxa (Kpajiba JIECHA) TavKa
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Cmuka 6: Ilpumep — coprupase Tauke (mpema yriy)
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Crmka 6: IIpumep — crek: [10 0]
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['paxamoB ajropuram

e Bpewmencka caoxkenoct O(nlogn)
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Comka 6: [Ipumep — crek: [10 0 1]
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Cimka 6: IIpumvep — crek: [10 0 1 2]
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Cimuka 6: [Ipumep — crek: [10 0 1 2 3]
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Comka 6: [Ipumvep — crek: [10 0 1 2 3 4]
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KoHBeKCHE omMoTay

Tpuanrynanuja nonuroua
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e Bpewmencka caoxkenoct O(nlogn)
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Tlonuron Komnsexcnu omoTau Tpuanryranuja noiurona
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['paxamoB ajropuram

e Bpewmencka caoxkenoct O(nlogn)
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Cawmka 6: IIpumep — crek: [100 12 3 % 6]



KoHBeKCHE omMoTay
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['paxamoB ajropuram

e Bpewmencka caoxkenoct O(nlogn)

Couka 6: IIpumep — crek: [100 12 36 7]
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e Bpewmencka caoxkenoct O(nlogn)

Couka 6: IIpumep — crek: [10012 36 7 §]
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['paxamoB ajropuram

e Bpewmencka caoxkenoct O(nlogn)

Conwmka 6: IIpumep — crek: [1001236 7 % 9]



Tlonuron Komnsexcnu omoTau Tpuanryranuja noiurona
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['paxamoB ajropuram

e Bpewmencka caoxkenoct O(nlogn)

Conmka 6: [Ipumep — crek: (1001236 X 9]
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['paxamoB ajropuram

e Bpewmencka caoxkenoct O(nlogn)
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Cuuka 6: IIpumep — omorag [10 012 3 6 9]
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[Ipumepn

[Tpumep 2
OsipeuTn KOHBEKCHH OMOTa4 cKyma Tadaka Py = (1, 3),
P, =(-2,0), P, =(-3,5), P3s=(4,2), P, = (1,1), Ps = (6,4),
Ps = (2,-3), P, = (5,5), Ps = (5,—1).
3a/1aTaK PEruTH:
a) Ilpramem.

6) T'paxamoBUM AJITOPUTMOM.




Tlonuron o Tpuanrynanuja nonuroua
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Tpuanrymanuja mourona,

o T'puamnrymanuja je pa3jarame HEKOT JITKA HA TPOYTJIIOBE.



Tpuanrynanuja nonuroua

Tpuanrymanuja mourona,

o T'puamnrymanuja je pa3jarame HEKOT JITKA HA TPOYTJIIOBE.

o Tpuanrysanmja mpocTor MOJUTOHA je PA3Jarame HeroBe
VHYTPAIIlOCTH YHYTPAIIBAM JHjarOHAJIaMa KOje ce
melhycobHO He ceky.



Tpuanrynanuja nonuroua

Tpuanrymanuja mourona,

o T'puamnrymanuja je pa3jarame HEKOT JITKA HA TPOYTJIIOBE.

o Tpuanrysanmja mpocTor MOJUTOHA je PA3Jarame HeroBe
VHYTPAIIlOCTH YHYTPAIIBAM JHjarOHAJIaMa KOje ce
melhycobHO He ceky.

Jlema 3.1
CBaku TPOCT TOJUTOH €& BUIIE OJT 3 TEMEHA WMa, YHY TPAITLY
JUjaroHaJy.



Tpuanrynanuja nonuroua

Tpuanrymanuja mourona,

o Tpuanrysiaiuja je pasJjarame HEKOD JIMKa HA TPOYTJIOBE.

o Tpuanrysanmja mpocTor MOJUTOHA je PA3Jarame HeroBe
VHYTPAIIlOCTH YHYTPAIIBAM JHjarOHAJIaMa KOje ce
melhycobHO He ceky.

Jlema 3.1

CBaku TPOCT TOJUTOH €& BUIIE OJT 3 TEMEHA WMa, YHY TPAITLY
JUjaroHaJy.
Teopema 3.1

CBaku MPOCT TOJUTOH JIOTYTIITA, TPUAHTYIIAIIN]Y W CBAKA
TPHUAHTYJIANHjA TIOJUTOHA, Ca 7 TeMEHA Ce CACTOJU OJT TATHO

n — 2 TpoyrJa.



Tpuanrynanuja nonuroua

[Ipumepn

[Tpumep 3
Opx matux Tavaka y paBHU (DOPMHUPATH MPOCT MOJUTOH, 8 3aTHM
ra TPUAHTYJIUCATH.

a’) (0 0) (5’ _1)7 Py, = (372)1 P; = (6’4)7
P4 = (-1 )
6) POZ( ) 1=(2,1), B, =(0,0), P3=(4,-1),
= (5, ) = (3,4).




Tpuanrynanuja nonuroua

[IpobaeM ymMeTHUYKE TraJiepuje

[Tpobuien: Tlocrapurn munnManan 6poj yyBapa KOju HOKPUBAjY
YIUTABY raJepujy.



Tpuanrynanuja nonuroua

[IpobaeM ymMeTHUYKE TraJiepuje

[Tpobuien: Tlocrapurn munnManan 6poj yyBapa KOju HOKPUBAjY
YIUTABY raJepujy.

[Maseprja = mpoCT MOJIMTOH Ca 1 UBUIIA,;
Yysapu = Tauke YHyTap MOJUTOHA.



Tpuanrynanuja nonuroua

[IpobaeM ymMeTHUYKE TraJiepuje

[Tpobuien: Tlocrapurn munnManan 6poj yyBapa KOju HOKPUBAjY
YIUTABY raJepujy.

[Maseprja = mpoCT MOJIMTOH Ca 1 UBUIIA,;
Yysapu = Tauke YHyTap MOJUTOHA.

n
Chvétal: T'opwa rpanuta = 3 qyBapa)l



Tpuanrynanuja nonuroua

[IpobaeM ymMeTHUYKE TraJiepuje

[Tpobuien: Tlocrapurn munnManan 6poj yyBapa KOju HOKPUBAjY
YIUTABY raJepujy.

[Maseprja = mpoCT MOJIMTOH Ca 1 UBUIIA,;
Yysapu = Tauke YHyTap MOJUTOHA.

Chvétal: T'opwa rpanuta = g qyBapa)l
Agrropuram:
o Tpuanrysmcaru moJurow;
o O6ojuTn TeMeHa MOMEOHUX TPOYTIOBA (3-00jerne);

o Mzabparu 3a dyBape TeMeHna obojeHa uUCTOM 6ojoM.



ITosnuron
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KoHBeKCHH omMOoTay
000000

Tpuanrynanuja nonuroua
0000

[Ipobisiem ymeTHHYKe Tajiepuje — IPpUMEPH

Cnuka: ITpumepu: HyBapu — miaBe Taduke




Tpuanrynanuja nonuroua

AsropuT™Mu 3a TPHAHTYIANN]Y MTOJUTOHA,

@ YHYTPAIIILUAM JUjATOHATAMA
@ ,3aBpTameM yIumjy”

[*] TpI/IaHI‘y.HaHI/Ija MOHOTOHHUX IIOJIMI'OHa 1 MOHOTOHHUX
ILTadHa

(]

JlesronujeBa TpUAHTYJIAIN]a

© TpHUAHIYyJIAllUja y JIMHEAPDHOM BDEMEHY



Tpuanrynanuja nonuroua

Cruka 8: [lesioAujeBa TpUaHTyIAIN]a,



Tpuanrynanuja nonuroua
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JlenmonujeBa TpUAHTYIAIIN]a

Cruka 8: [lesioAujeBa TpUaHTyIAIN]a,

Henonujesa TpuaHrysanyja MUHUMABYJE MAKCUMAJIAH
TOJIYTIPETHIK KPYTa OTMMCAHOT OKO TPOYTJIa, TPUAHTYIIAIIN]E.



Tpuanrynanuja nonuroua
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JlenmonujeBa TpUAHTYIAIIN]a

Cruka 8: [lesioAujeBa TpUaHTyIAIN]a,

Jenonujesa TpuaHrysanmja MUHUMU3Y]E MAKCUMAJIAH
TOJIYTIPETHIK KPYTa OTMMCAHOT OKO TPOYTJIa, TPUAHTYIIAIIN]E.
[TocTymmkoM MaKCUMHU3AIKjE HAjMakber yIjia ce He MUHUMU3Yje
najsehn yrao, HUTH c€ MUHUMU3Y]Y Jy>KUHE CTPAHUIIA.



Tpuanrynanuja nonuroua
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JleioHnjeBa TpHUAHTYJIAIN]a - IIPUMEDPHT

Cimka 9: Tpuanrynamumja koja uuje JTemonujesa



Tlonuron Komnsexcnu omoTau Tpuanrynanuja nonuroua
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JleioHnjeBa TpHUAHTYJIAIN]a - IIPUMEDPHT

Crmuka 9: [lesoHujeBa TpUaHTYIAIN]A,



Tpuanrynanuja nonuroua
[e]e] o]

Jlokamuao [lemonujeBe mBuIe

Hedunumuja 3.1

Yuyrpamma usutnia AB je noxasmo [lesonmjesa ako Tauka D me
[IPHUIIQ/IA YHYTPAIIBOCTH Kpyra Koju cajapxu tauke A, B u C.

— -
. D
Cruka 10: JlenonujeBa WBUIE HEKOHBEKCHOT Y€TBOPOYTIIA

Teopema 3.2

Axo je T Tpuwanrymamnmja quje cy CBe WBHUIE JIOKAJIHO
Jenonmjere, Taga je T Jlemonujesa TpuaHTyIamja.
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[e]e]e] ]

O6prame usura (flip algorithm)

A A
Cauka 11: ,, O6prame upuie”

Teopema 3.3

AsrropuraM ,00pTama UBHLA” Ce 3ayCTaB/ba HAKOH

n . .
<2> = O(n?) xopaka u meros pesyarar je Jlenonunjesa

TPHAHTYJIANHja KOja MAKCUMH3Yje HajMambK yrao Ha CKYIy CBHX

TPUAHTYJIAIA]A.
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